智浪教育 –普惠英才文库
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研测试卷

九年级数学
（测试时间： 100分钟，满分：150分）

一、选择题（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1、已知
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，那么下列等式中，不一定正确的是……………[image: image3.png]b 22 2B (ZXXK.COM)
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2、在
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中，
[image: image9.wmf]90

C

Ð=°

，
[image: image10.wmf]A

Ð

、
[image: image11.wmf]B

Ð

、
[image: image12.wmf]C

Ð

所对的边分别为a、b、c，下列等式中不一定成立的是 ……………………………………………………………………（　　）
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3、如果二次函数
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的图像如图所示，那么下列判断中，不正确的是………（　[image: image18.png]b 22 2B (ZXXK.COM)
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4、将二次函数
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的图像向下平移1个单位，再向右平移1个单位后所得图像的函数表达式为…………………………………………………………………………（　　）
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5、下列说法正确的是……………………………………………………（　　）


(A) 相切两圆的连心线经过切点



(B) 长度相等的两条弧是等弧

(C) 平分弦的直径垂直于弦




(D) 相等的圆心角所对的弦相等
6、如图，点D、E、F、G为
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两边上的点，且
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的面积三等分，那么下列结论正确的是 …………………………………[image: image31.png]b 22 2B (ZXXK.COM)
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      （第3题图）                           （第6题图）

二、填空题（本大题共12题，每题4分，满分48分）

7、已知点P是线段AB的黄金分割点
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，如果
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8、如果两个相似三角形的面积比为
[image: image40.wmf]1:4

，那么它们的周长比为　 　 　　．

9、如果二次函数
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的图像经过原点，那么
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10、抛物线
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在
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轴右侧的部分是　 　　　（填“上升”或“下降”）[image: image45.png]b 22 2B (ZXXK.COM)
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11、如果将抛物线
[image: image46.wmf]2
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平移，使平移后的抛物线顶点坐标为
[image: image47.wmf](2,2)

，那么平移后的抛物线的表达式为　 　　　．

12、已知抛物线
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经过点
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，那么此抛物线的对称轴是　  　　　．

13、某飞机的飞行高度为
[image: image51.wmf]1500

m，从飞机上测得地面控制点的俯角为60°，此时飞机与这地面控制点的距离为　 　 　　m．

14、已知正六边形的半径为
[image: image52.wmf]2

cm，那么这个正六边形的边心距为　  　　　cm．

15、如图，已知在
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中，
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，点G为重心，
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，垂足为点H，那么
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16、半径分别为
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相交于A、B两点，圆心距O1O2的长为
[image: image62.wmf]10

cm，那么公共弦AB的长为　 　　　cm．
17、如图，水库大坝的横截面是梯形，坝顶AD宽5米，坝高10米，斜坡CD的坡角为
[image: image63.wmf]45
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，斜坡AB的坡度
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，那么坝底BC的长度为　 　 　　米．

18、如图，将边长为
[image: image65.wmf]6

cm的正方形ABCD折叠，使点D落在AB边的中点E处，折痕为FH，点C落在Q处，EQ与BC交于点G，那么
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的周长是　 　 　　cm．



[[来源:学,科,网Z,X,X,K]
            （第15题图）                 （第17题图）                    （第18题图） 

三、解答题（本大题共7题，满分78分）

19、（本题满分10分）

计算：
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20、（本题满分10分，其中第(1)小题5分，第(2)小题5分）

　　已知：如图，□ABCD中，E是AD中点，BE交AC于点F，设
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（1）用
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（2）先化简，再直接在图中求作该向量：
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[来源:学科网ZXXK]
21、（本题满分10分，其中第(1)小题6分，第(2)小题4分）

如图，在
[image: image74.wmf]RtABC
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中，
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，点D是BC边上的一点，
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（1）求AC和AB的长；

（2）求
[image: image79.wmf]sin
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的值．
22、（本题满分10分，其中第(1)小题5分，第(2)小题5分）

    如图，轮船从港口A出发，沿着南偏西
[image: image80.wmf]15
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的方向航行了100海里到达B处，再从B处[image: image81.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




沿着北偏东
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的方向航行200海里到达了C处．

（1）求证：
[image: image83.wmf]ACAB
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（2）轮船沿着BC方向继续航行去往港口D处，

已知港口D位于港口A的正东方向，求轮
船还需航行多少海里．

23、（本题满分12分，其中第(1)小题6分，第(2)小题6[image: image84.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




分）

    如[image: image85.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




图，在梯形ABCD中，
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，E与F分别为边AD与DC上的两点，且有
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（1） 求证：
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（2） 当F为DC中点时，求
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24、（本题满分12分，其中每小题各4分）

    如图，已知抛物线
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经过直线
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与坐标轴的两个交点A、B[image: image94.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




，
点C为抛物线上的一点，且
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（1）求抛物线的解析式；

（2）求点C坐标；

（3）直线
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上是否存在点P，使得
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与
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相似，若存在，
请直接写出P点的坐标；若不存在，请说明理[image: image99.png]b 22 2B (ZXXK.COM)
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[来源:Zxxk.Com]
25、（本题满分14分，其中第(1)小题5分，第(2)小题5分，第(3)小[image: image100.png]b 22 2B (ZXXK.COM)




题4分）

    已知在
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中，
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，O为边AB上一动点（不与A、B重合），以O为圆心OB为半径的圆交BC于点D，设
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，
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（1）如图１，求y关于x的函数关系式及定义域；

（2）当⊙O与线段AC有且只有一个交点时，求x的取值范围；

（3）如图２，若⊙O与边AC交于点E（有两个交点时取靠近C的交点），联结DE，
当
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与
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相似时，求x的值.
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[来源:学科网][来源:Zxxk.Com]
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（备用图2）
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